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令和７年度夢ようよう地域連携推進会議録 

会  議  名 令和７年度夢ようよう地域連携推進会議 

開 会 月 日   令和７年 11月２9日(土) 場 所 5Fセミナールーム 

会 議 時 間 （開会）午前９時 3０分～（閉会）午前１０時３０分 

出  席  者 地域の関係者１名、入所会員家族 1名、入所会員 2名、加賀市職員１名 

議 事 進 行 施設長  表 幹也 

説  明  者 サービス管理責任者  小塩 俊樹 

書    記 生活支援員  西出ゆかり 

会議に付した議題 

【議案】 

・議案第１号 施設やサービスの透明性・質の確保に向けて 

・議案第２号 施設と地域との連携に向けて 

・議案第３号 入所会員の権利擁護に向けて 

 

【議案】 

件   名 議案第１号 施設やサービスの透明性・質の確保に向けて 

内    容 

・入所会員の日常生活の様子について、令和６年度活動実績および令和７

年度の活動予定を説明 

令和６年度の定員利用率・・・91.9％(R7.３月末) 

令和６年度退所会員様の内訳・・・亡くなられた方３名、病院へ移られた方

１名、ＧＨへ移られた方１名 

定員５０名 契約者４７名(R７．１０月末) 

最高齢７５歳、最年少２０歳、平均年齢５３歳 

・年間計画書および職務分掌を策定し、個別支援会議の開催（毎日）、プチ

会議の開催（毎日）、事業所会議の開催（月１回）、事業所内研修の開催（月

１回）、給食会議の開催（月１回）、気になる支援会議の開催（月１回）、環境・

設備点検自主監査（月１回）、感染症・食中毒対策会議の開催（３か月に１

回） 

・BCP（業務継続計画）について、策定状況や研修状況を説明 

Ｒ４年度には新型コロナウィルス感染拡大した際ＢＣＰ発動 

Ｒ７年度研修予定・・・虐待防止、救命救急、感染症、口腔ケア、避難訓練、

不審者対応、ＢＣＰの理解 

出席者の意見 

・以前は定期的に郵送される通信にて園での様子がわかり良かった 

・施設内でドリームプラン５０が開催され参加したが、ピアノ・フルート・バ

イオリン・チェロの演奏がとても感動して良かった 

 議案第１号承認 



2 

件   名 議案第２号 施設と地域との連携に向けて 

内    容 

・入所会員様障害の内訳・・・身体３２名、知的９名、精神５名、難病１名 

障害併用あり 

・令和６年度、近隣からの苦情等なし 

・地域行事として、Ｒ７.10.12に第４１回ふれあい広場開催された 

出席者の意見 

・ふれあい広場がすごい。日程を決めているのも良い 

・町内の神社で毎年秋祭があるので、入所者の方にも是非参加してほしい 

・以前はお断りしていた参道掃除（８月）のお手伝いをしていただきたい 

 議案第２号承認 

 

 

件   名 議案第３号 入所会員の権利擁護に向けて 

内    容 

・生活の満足度・・・８５％ 

調査項目にあるスタッフの言葉遣いについては、不満回答が前年度より

９％増。スタッフ１人１人が意識し改善に努め会員様の対応を行っていく必

要がある 

・夢ようようで発生した虐待事案 

入所会員様がトイレに１時間放置されたと本人より訴えあり、上司、虐待防

止委員会に報告し調査。行政にも通報し調査を受け、放棄・放置と認定さ

れる。会員様主体の意識不足(スタッフ中心)、人員不足（２名体制）、スタッ

フの連携不足(支援方法を共有出来ていない)ことなどが原因と考えられ

る。 

・その他不適切対応についても審議 

出席者の意見 

・トイレの中にナースコールはあるのか。ハード面はきちんと整備されてい

るのか 

・隠ぺいせずに報告しているのは良いこと 

・スタッフ間の連携不足、あってはならないこと、当たり前にならず、振り

返りながらの対応が大切だと思う 

・通報するスタッフを守っていただきたい 

 議案第３号承認 

 


